BerynurensHas pabora mo ®M3UKE B 8 kmace ®TIIL. 2013 rox
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4.

Hea cnopmcmena

JlBa ciopTcMeHa cOBepIAid Pa3MUHOYHBIE IPOOEKKU 1O OJHON AOPOXKKE, a V)
TpeHep HapHucoBall Tpaduku 3aBUCUMOCTH MX CKOPOCTEH OT BpeMeHH (CM. t 1 om
puc.). CtapToBaju CHOPTCMEHBI OTHOBPEMEHHO M3 OAHOM TOUKH. 10
A) CpaBHHTE cpeTHHE CKOPOCTH CIIOPTCMEHOB 32 BCE BpeMsl Pa3MHUHKH.

b) B kakoii MOMEHT BpEMEHH pAaCCTOSHHE MEXAy CIOPTCMEHAaMHU OBLIO

HanOompmuM? KTo mipu 3TOM OBLT Briepeau?
B) Yemy paBHAI0CH 3TO paccTosHUE? 0 1 20 30 e

Tionenv-axpodbam

Ha nerkoii pjocke oOrieil JUIMHOM 3 METpOB, Ha OHOM KOHIIE C CaMOr0 Kpasi HaXOIMJICS TIOJIEHb, a C
JIpYyrofi CTOPOHBI pa3MelaJiCs KBAApPaTHBIA COCYA  ITUIOIIATH

1x 1mM?, B xoTopsIii GbuTa HanuTa Boma. Macca Tiomenst 50 KT, a J
CTCHKH COCyJa MOXXHO CUHTaTh HEBECOMBIMH. TOdYKa OIOPHI
pacroJjaraisack pOBHO BO3JI€ yIjia coCy/a. ;
A) KakoBa Oputa BBICOTA YpPOBHS BOIBI B COCyAe, €CIH BCE . -

HAXOIWJIOCh B PABHOBECUH? ‘

JAHTRE

b) U3 cocyna BbIHYIH JIETKYIO TPOOKY, MOCIIE Yero BOJa cTaja BHITEKATh U3 HErO CO CKOPOCTHIO 2

C KxaKol CKOPOCTBIO JIOJKEH HadaTh NEPEeMEIaThCsl TIONEHb, YTOObI PABHOBECHE HE HAPYLIUIIOCh?

Hesnaitka u uzonka

Hesnaiika 00Hapy» HII, YTO €CIIM CMa3aTh JKEIEe3HYI0 UTOJIKY BOAOOTTAIKUBAIOIINM BELICCTBOM
(mammpumep, mapadpuHOM), TO OHA MOXKET JIEKaTh Ha TToBepXHOCTH BoAbl. [locie atoro Hesnaiika Hatép
cebst mapaHOM | JIeT Ha BOAY 3aropartb, HO MPOBAITHIICS BIIyOb.

[Touemy, B oTnnume oT uroiaku, HesHaiika He MOXKET Jie’KaTh HA TTIOBEPXHOCTH BOJIBI?

/lea myopeua

JIBa Mmyapena B OJHOM Ta3y IIyCTWINCH B IIJIaBaHbe B Ipyay. Ta3z k

TOMY € MpPOTEeKaJ, M MYyIpeLbl 3acCHOPWIH — KaK H3MEHUTCS

(YBENIMUMTCS, YMEHBIUUTCS WIM COXPAHUTCS) YPOBEHb BOJBI B

MIpYAY, KOTJa OHU C Ta30M YTOHYT.

A) OTBeThTe MyApeIaM Ha UX BOTIPOC.

b) IlepectaB cnoputh, MyApeubl CTald HaAyBaTh IOJ Ta30M
criacaTelbHyl0 BO3IYIIHYIO TOAYHIKY M OJHOBPEMEHHO

V3MEpSITh W3MEHEHHE YPOBHS BOJBI B MPY/Ay C IOMOINBI0 JinHeeK. [Ipuuem mynaper A 3akpermn

CBOIO JIMHENKY HEMOJBMKHO OTHOCHTENBHO Ta3a, a myjper] B ycraHOBWI CBOIO Ha JHE MHpy[a.

Kak Gynet u3MeHATHCS ypOBEHb BOABI OTHOCUTEJIBHO JIMHEMKH Ka)I0TO U3 MYAPELOB?
Ipumeuanue: ipyn HEOOJIBIION, a TUHEHKU Y MyAPELIOB TOUHBIE.

Hlnana éonuwednuxa

HInsima-maeagp Macesl M = 1 KT u3 04eHb TOHKOTO CBEPXIUIOTHOTO
BOJIOHEIIPOHULIAEMOT'0 MaTepuaja CTOMT Ha JHE BOJOeMa IIIyOUHbI
H =2 m Jlns noxbemMa IUTANBI MOJ HEE 3aKauMBacTCs BO3IyX. BeicoTa
uusns i = 0,5 M, miomans ee Bepxa 5 = 0,01 m?,

A) Ilpu xakom 00beMe BO3ayxa MO/ IUIANION OHA HAYHET BCIUIBIBATD?

Bb) Kakum Oynet B 3TOT MOMEHT JaBJICHUE BO3yXa B HEW?

[InoTHOCTE BO3AYyXa CUMTAaWTE MajOW IO CPABHEHUIO C IUIOTHOCTBIO
OOBIYHO BO/IBI, KOTOpAs y THA MOKET CBOOOJHO MPOTEKATh MO LIUIAITY.




